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Η παράταξή μας, Συσπείρωση-Αριστερή Πρωτοβουλία Μηχανικών Ανατολικής Στερεάς, καταγγέλλει ως
απαράδεκτο αντιδημοκρατικό ολίσθημα από τον πρόεδρο του ΤΕΕ-ΤΑΣ, που εκλέγεται με την παράταξη
που υποστηρίζεται από τη ΝΔ, την αρχική παραχώρηση της αίθουσας του ΤΕΕ-ΤΑΣ στη Λαμία στους
φασίστες δολοφόνους της ΧΑ, για να πραγματοποιήσουν εκδήλωση με ομιλητή τον αρχιφασίστα υπόδικο
Λαγό, στη Λαμία. Ευτυχώς, η παραχώρηση ανακλήθηκε αργά το βράδυ της Πέμπτης 14/4.

Αποτελεί στοιχειώδη δημοκρατική υποχρέωση κάθε δημοκρατικού πολίτη, πόσο μάλλον του προεδρεύοντα
του Τμήματος Ανατολικής Στερεάς του ΤΕΕ, που αντιπροσωπεύει τους μηχανικούς 4 Νομών (Φθιώτιδα,
Βοιωτία, Φωκίδα και Ευρυτανία), να μην δίνει βήμα στους εχθρούς της δημοκρατίας, να μην δίνει βήμα σε
αυτούς που θέλουν να καταργήσουν τη δημοκρατία, στους ναζί δολοφόνους της ΧΑ, στους υμνητές του
Χίτλερ και του ναζισμού, που κατά δήλωσή του αρχηγού τους είναι «η σπορά των ηττημένων του 1945»,
δηλαδή των χιτλερικών ναζί.

Το ίδιο απαράδεκτο και αντιδημοκρατικό είναι το γεγονός ότι στο παρελθόν, το εργατικό κέντρο
Φθιώτιδας και το Εμποροβιοτεχνικό Επιμελητήριο έχουν παραχωρήσει τις αίθουσές τους στους ναζί
δολοφόνους. Ελπίζουμε μετά την υπαναχώρηση του προεδρείου του ΤΕΕ-ΤΑΣ, οι φασίστες της ΧΑ να μην
βρουν «καταφύγιο» σε καμία άλλη αίθουσα στην πόλη της Λαμίας. Καλούμε όλο το λαό της πόλης της
Λαμίας να απομονώσει του φασίστες και να τους καταστήσει ξεκάθαρο ότι είναι ανεπιθύμητοι.

Η εγκληματική ναζιστική οργάνωση της ΧΑ έχει δολοφονήσει τα τελευταία 4 χρόνια δύο ανθρώπους, τον
Παύλο Φύσσα και τον Σαχζάτ Λουκμάν, και έχουν τραυματίσει δεκάδες αγωνιστές της αριστεράς και
μετανάστες, κατά τη διάρκεια των ναζιστικών τους εξορμήσεων-επιθέσεων.

Ο φασισμός «ανθεί» πάντα πάνω στα συντρίμμια μιας κοινωνίας αποδεκατισμένης από τη φτώχεια και την
ανεργία. Φτώχεια και ανεργία που είναι άμεσο αποτέλεσμα των Μνημονίων και του σύγχρονου
καπιταλισμού. Ο ναζισμός είναι ο πιο απογυμνωμένος και δόλιος καπιταλισμός. Είναι η τελευταία λύση
των καπιταλιστών, σε περιόδους που το σύστημά τους βρίσκεται σε παρατεταμένη δομική κρίση, όπως
γίνεται τώρα και όπως γίνονταν και τη δεκαετία του 1930. Η ΧΑ δεν είναι μια αντι-συστημική δύναμη,
όπως ψευδώς θέλει να παρουσιάζεται. Έχει επανειλημμένα ταχθεί ενάντια στα συμφέροντα του ελληνικού
λαού, υποστηρίζοντας εντός και εκτός βουλής τα συμφέροντα των εφοπλιστών και δημιουργώντας άτυπα
γραφεία εργασίας με μεροκάματα εξαθλίωσης των 18ευρώ, για να γεμίζουν οι τσέπες των εργοδοτών.

Ο αγώνας ενάντια στον φασισμό είναι αυτομάτως και αγώνας ενάντια στη φτώχεια, την εξαθλίωση και
την ανεργία των Μνημονίων που επιβάλλουν στη ράχη του λαού η Κυβέρνηση, η Ευρωπαϊκή Ένωση και το
Διεθνές Νομισματικό Ταμείο. Ο αγώνας ενάντια στον φασισμό είναι και αγώνας υπέρ της δημοκρατίας. Η
παράταξή μας, Συσπείρωση-Αριστερή Πρωτοβουλία Μηχανικών Ανατολικής Στερεάς, συνεχίζει τον αγώνα
της ενάντια στην καταστροφή του επαγγέλματος των μηχανικών από τα Μνημόνια και τις πολιτικές της
Κυβέρνησης, της ΕΕ και του ΔΝΤ.
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Συνεχίζουμε να υποστηρίζουμε πως η βραχυπρόθεσμη επιβίωση των μηχανικών και όλης της κοινωνίας
περνά μέσα από βαθιές πολιτικές τομές και διεκδικήσεις.

Αν θέλουμε ψωμί και δουλειά πρέπει να καταργήσουμε τα μνημόνια και τις δανειακές συμβάσεις και να
διεκδικήσουμε την έξοδο από το Ευρώ και την Ευρωπαϊκή Ένωση.

Αν θέλουμε δαπάνες για την παιδεία, την υγεία, το περιβάλλον, τον πολιτισμό πρέπει να διαγράψουμε το
παράνομο και τοκογλυφικό δημόσιο χρέος. Αν θέλουμε να σωθεί το σπίτι που μένουμε πρέπει να
εθνικοποιηθούν οι τράπεζες και να διαγραφούν τα χρέη των φτωχών.

Αν θέλουμε να προστατευθούν οι άνεργοι και να βρουν δουλειά οι νέοι, πρέπει να μειωθούν οι ώρες
δουλειάς και τα χρόνια συνταξιοδότησης, να εθνικοποιηθούν χωρίς αποζημίωση, με εργατικό και λαϊκό
έλεγχο οι μεγάλες επιχειρήσεις και να δουλέψουν οι ίδιοι οι εργαζόμενοι, με αυτοδιαχείριση, τα
εργοστάσια που κλείνουν οι καπιταλιστές.

Κι όλα αυτά μπορεί να τα διεκδικήσει και να τα επιβάλει μόνο ένα μαχητικό, μαζικό, λαϊκό κίνημα, μέρος
του οποίου πρέπει να είναι και οι εργαζόμενοι μηχανικοί!
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